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služby závislej osobe, ktorá je právnickou osobou a nie je registrovaným sociálnym
podnikom. RSP zároveň vyhlasuje, že splňa výnimku na dodávanie tovarov a služieb
závislej osoby, ktoráje právnickou osobou a nieje RSP v zmysle 24 odsek 6, písmeno a
Ib/cl /c2/d* zákonao SE.

RSP odoberal/ neodoberal* v období, za ktoré je zostavená účtovná závierka, tovary alebo
služby závislej osobe, ktorá je fyzickou osobou.

RSP si v období, za ktoré je zostavená účtovná závierka, vzal / nevzal* úver alebo půžičku
od závislej osoby. Ak si RSP vzal úver alebo póžičku od závislej osoby, úrok z tohto úveru
alebo póžičky preahuje / nepresahuje* základnú úrokovú sadzbu podľa osobitného
predpisu.

i) skutočnostiach, ktoré nastali medzi dňom, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka a
dňom jej zostavenia,

j) prehl‘ade zmien vlastného imania,

k) prehl‘ade peňažných tokov.

D. V časti o použitých účtovných zásadách a účtovných metódach sa uvádzajú inforiuácie

Spoločnost‘ uplatnila účtovné zásady a účtovné metódy v súlade s platnými účtovnými
predpismi. Spoločnost‘ vedie účtovníctvo na základe dodržiavania vecnej a časovej súvislosti
nákladov a výnosov. Za základ sa berú všetky náklady a výnosy, ktoré sa vzt‘ahujú na účtovné
obdobie bez ohl‘adu na dátum ich platenia. Učtovné metódy a všeobecné účtovné zásady boli
účtovnou jednotkou konzistentne aplikované.

Účtovná závierka je zostavená za splnenia predpokladu, že účtovná jednotka bude nepretržite
pokračovať vo svojej činnosti

Spósob oceňovania jednotlivých položiek majetku a závázkov:

. Ocenenie majetku a ‚Popis polozky ‚ .. Poznamka k oceneniuzavazkov

Dlhodobý nehmotný majetok

Dlhodobý hmotný rnajetok x reálna hodnota

Dlhodobý finančný majetok

Zásoby x Reálna hodnota

Pohl‘adávky x menovitá hodnota

Krátkodobý finančný majetok x menovitá hodnota

Závázky vrátane rezerv, dlhopisov, . ‚

. ‚ x menovita hodnotapoziciek, uverov

Derivátové operácie

Spósob oceňovania jednotlivých položiek majetku a závázkov (účtovanie a úbytok zásob)

Pri účtovaní zásob postupovala účtovná jednotka podl‘a 43 postupov účtovania v PÚ:
- spósobom B účtovania zásob



odpisový plán účtovných odpisov sa zostavil interným predpisom, v ktorom sa vychádzalo z
predpokladaného opotrebenia ‚

zarad‘ovaného majetku zodpovedajúceho bežným podmienkam jeho používania. Učtovné a
daňové odpisy sa nerovnajú.
odpisový plán účtovných odpisov sa zostavil interným predpisom, v ktorom sa vychádzalo z
metód používaných pri vyčíslovaní daňových odpisov. Učtovné a daňové odpisy sa rovnajú.

Odpisový plán bol ovplyvnený týmito skutočnost‘ami:
Spósob zostavenia odpisového plánu pre jednotlivé druhy dlhodobého nehmotného a
hmotného majetku

Druh majetku Doba odpisovania Sadzba odpisov Odpisová metóda

Cub Cadet XT3 trávny traktor 4 roky 1/4 rovnomemá

a) spósobe a výške poistenia dlhodobého nehmotného majetku a dlhodobého hmotného
majetku,

b) výške závázkov do lehoty splatnosti a po lehote splatnosti,

RSP vyhlasuje, že počas obdobia, za ktoré je zostavená účtovná závierka,-ma1 / nemal*
nedoplatky poistného na povinné verejné zdravotné poistenie, poistného na sociálne
poistenie, povinných príspevkov na starobné dóchodkové sporenie a na dani, ktorej
správcom je daňový úrad alebo colný úrad. V prípade, ak RSP mal nedoplatky, zaplatil /
nezaplatil* ich do troch mesiacov odo dňa doručenia výzvy na zaplatenie príslušného
nedoplatku.

C. V časti o výnosoch sa uvádzajú tieto informácie:

a) sumy tržieb za vlastné výkony a tovar s uvedením ich opisu a hodnoty tržieb podl‘a
jednotlivých typov výrobkov a služieb účtovnej jednotky a hlavných oblastí odbytu,

b) Tržby za vlastné výkony — služby za rok 2022 sú v hodnote 67 191 €

D. V časti o nákladoch sa uvádzajú tieto informácie:

a) opis a suma významných položiek nákladov za poskytnuté služby,

Na poskytnuté služby boli použité osobné náklady v sume 78 032 €

b) opis a suma významných položiek ostatných nákladov z hospodárskej činnosti,

lcb) Napríklad 408a Obchodného zákonníka v znení neskorších predpisov.



c) právny dóvod na zostavenie účtovnej závierky
d) dátum schválenia Účtovnej závierky za bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie

príslušným orgánom účtovnej jednotky

B. Ak je účtovná jednotka súčast‘ou konsolidovaného celku poznámky obsahujú aj tieto
informácie:

a) obchodné meno a sídlo konsolidujúcej účtovnej jednotky, ktorá zostavuje
konsolidovanú účtovnú závierku za všetky skupiny účtovných jednotiek
konsolidovaného celku, pre ktorú je účtovná jednotka konsolidovanou účtovnou
jednotkou,

b) obchodné meno a sídlo konsolidujúcej účtovnej jednotky, ktorá zostavuje
konsolidovanú účtovnú závierku za tú skupinu účtovných jednotiek
konsolidovaného celku, ktorého súčasťou je aj účtovná jednotka; uvádza sa aj
obchodné meno a sídlo účtovnej jednotky, ktorá je bezprostredne konsolidujúcou
účtovnou jednotkou,

c) obchodné meno a sídlo konsolidujúcej účtovnej jednotky, v ktorej sú prístupné
konsolidované účtovné závierky a adresa príslušného registrového súdu, ktorý vedie
obchodný register, v ktorom sa uložia tieto konsolidované účtovné závierky,

d) údaj, čije materská účtovná jednotka oslobodená od povirmosti zostavit‘
konsolidovanú účtovnú závierku a konsolidovanú výročná správu podľa 22
zákona, pričom sa uvádza

1. pri oslobodení podl‘a * 22 ods. 8 zákona obchodné meno a sídlo materskej
účtovnej jednotky zostavujúcej konsolidovanú účtovriú závierku podl‘a
osobitných predpisovlca), do ktorej je zahrnovaná účtovná jednotka a všetky
jej dcérske účtovné jednotky,

2. pri oslobodení podl‘a 22 ods. 12 zákona obchodné meno a sídlo dcérskych
účtovných jednotiek.

C. V poznámkach sa uvádzajú d‘alšie informácie 0:

a) použitých účtovných zásadách a účtovných metódach,
RS? účtuje v zmysle *14 odsek 1 zákona o SE v sústave podvojné účtovníctva, pričom
účtovným obdobím RSP je kalendárny rok.
RSP vo svojom účtovníctve v zmysle *14 odsek 2 zákona o SE osobitne sleduje činnost‘
vykonávanú ako RSP, a to prostredníctvom tvorby analytických účtov
RSPje nieje* povinuý mat‘ v zmysle 14 odsek 3 zákona o SE účtovnú závierku a výročnú
správu overenú štatutárnym audítorom.

údaj och vykázaných na strane aktív súvahy
RSP získal nasledujúci majetok z dotácie, nevrátenej časti podmienečne vratného
príspevku, z inej podpory alebo verejných prostriedkov:

b) údajoch vykázaných na strane pasív súvahy,
RSP sa v zmysle *5 odsek 1, písmeno d, bod. 1. zákona o SE a v zmysle základného
dokumentu zaviazal, že ak zo svojej činnosti dosiahne zisk, použije 100% I viac ako 50%
a menej ako 100% * zisku po zdanení na dosiahnutie hlavného ciel‘a, ktorým je
dosahovanie meratel‘ného PSV.



RSP vyhlasuje, že v období, za ktoré je zostavená účtovná závierka, nesplynul alebo sa
nezlúčil s inou osobou, ktorá nebola registrovaným sociálnym podnikom. RSP zároveň
vyhlasuje, že v období, za ktoré je zostavená účtovná závierka, sa nerozdelil.

d) Opis hospodárskej činnosti účtovnej jednotky

Hlavným ciel‘om sociálneho podniku je v súlade s ustanovením 5 ods. 1 písm. b)
zákona č. 112/20 18 Z. z. o sociálnej ekonomike a sociálnych podnikoch a o zmene
a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (d‘alej len „zákon č.
112/20 18 Z. z.‘) dosahovanie meratel‘ného pozitívneho sociálneho vplyvu v oblasti
poskytovania služieb. Pozitívny sociálny vplyv integračného podniku sa prejavuje
podporou zamestnanosti prostredníctvom zamestnávania znevýhodnených
a zranitel‘ných osób.

Predmety činnosti RSP:

RSP v období, za ktoré je zostavená účtovná závierka, nemenil predmety činnosti podl‘a
27a ods. 2 písm. e)

Hlavným ciel‘om RSP v zmysle základného dokumentu spoločnosti je poskytovanie
spoločensky prospešnej služby v oblasti:

Kuriérske služby

Poskytovanie služieb osobného charakteru

St‘ahovacie služby

Skladovanie a pomocné činnosti v doprave

Poskytovanie služieb v pol‘nohospodárstve a záhradníctve

Chov vybraných druhov zvierat

Poskytovanie služieb súvisiacich so starostlivosťou o zvieratá

Prípravné práce k realizácii stavby

Uskutočňovanie stavieb a ich zmien

Dokončovacie stavebné práce pri realizácii eXteriérov a interiérov

Vykonávanie mimoškolskej vzdelávacej činnosti

Odevná výroba

Služby požičovní

Prenájom hnutel‘ných vecí

libytovacie služby bez poskytovania pohostinských činností

Poskytovanie služieb rýchleho občerstvenia v spojení s predajom na priamu konzumáciu

Informačná činnost‘

Organizovanie športových, kultúrnych a mých spoločenských podujatí

Vydavatel‘ská činnost‘, polygrafická výroba a knihárske práce

Výroba jednoduchých výrobkov z dreva, korku, slamy, prútia a ich úprava, oprava a údržba



e) Rozvoj zamestnanosti

Vznikom podniku prispievame k zníženiu miery nezamestnanosti v obci znevýhodnených
osób, k zvýšeniu životnej úrovne obyvatel‘stva a zvýšeniu záujmu nezamestnaných, ktorí sa
nevedia uplatnit‘ na trhu práce.

Od vzniku podniku sme v roku 2021 zamestnali 8 zamestnancov. V roku 2022 sme
zamestnávali tiež 8 pracovníkov a v roku 2023 plánujeme s navýšením počtu pracovných
miest.

Od 1.3.2021 sociálny podnik zamestnal troch znevýhodnených zamestnancov so
zdravotným obmedzením na pozície —

Pracovník turistického informačného centra

Pracovník na čistenie verejných priestranstiev

Pomocník v domácnosti

Od 1.5.2021 podnik zamestnal jedného znevýhodneného zamestnanca so zdravotným
obmedzením na pracovnú pozíciu — pomocný pracovník údržby budov a areálov a jedného
so zdravotným postihnutím na pracovnú pozíciu - pomocník v domácnosti

Od 1.6.2021 podnik zamestnal jedného zamestnanca z Úradu práce, sociálnych vecí
a rodiny ako dlhodobo nezamestnaného na pracovnú pozíciu — Pracovník na čistenie
verejných priestranstiev a jedného zamestnanca bez obmedzenia na pozíciu — Pracovník na
čistenie verejných priestranstiev.

Od 1.7.2021 sociálny podnik zamestnal d‘alšieho zamestnanca z Úradu práce, sociálnych
vecí a rodiny ako dlhodobo nezamestnaného pracovnú pozíciu —Pomocníčka v domácnosti

Činnost‘, ktorou spoločnost‘ dosahuje pozitívny sociálny vplyv v zmysle základného
dokumentu spoločnosti je najmá: Obecné služby Rybník, S. r. o. sa venuje hlavne
poskytovaniu služieb obyvatel‘om obce Rybník, ako aj obyvatel‘om okolitých obcí
poskytovaním služieb pre domácnosti — kosenie záhrad, upratovacie služby, odvoz zeleného
odpadu, drobného stavebného odpadu.

K 31.12.2021 sa ukončil pracovný pomer Pracovníkovi na čistenie verejných priestranstiev.

Od 1.3.2022 bola pozícia Pracovníka na čistenie verejných priestranstiev opátovne
obsadená.

Spósob merania pozitívneho sociálneho vplyvu v zmysle základného dokumentu: -

percentom zamestnaných znevýhodnených osób a/alebo zranitel‘ných osób z celkového
počtu zamestnancov Spoločnosti v zmysle príslušných ustanovení zákona č. 112/2018 Z. z..
Pozitívny sociálny vplyv sa považuje za dosiahnutý, ak Spoločnosť zamestnáva príslušné
percento zranitel‘ných a/alebo znevýhodnených osób v zmysle príslušných ustanovení
zákona č. 112/2018 Z. z. .RSP v období, za ktoré je zostavená účtovná závierka, nezmenil
meratel‘ný pozitívny sociálny vplyv.



Pruloha Č. 3 k opatreniu 445512003-92
doplnená o povinnosti a obmedzenia registrovaného sociálneho podniku podl‘a osobitného predpisu, ktorým je

Zákon 112I2018 o sociálnej ekonomike a sociálnych podnikoch a o zmene a doplnení niektorých zákonov

U. V prehl‘ade peňažných tokov sa pri použití priamej metódy vykazovania
peňažných tokov z prevádzkovej činnosti móžu uvádzat‘ jeho položky v takomto
usporiadaní a s týmto označením:

Označenie Obsah
položky položky

Peňažné toky z prevádzkovej činnosti
A. 1. Príjmy z predaja tovaru (+)
A. 2. Výdavky na nákup tovaru (-)
A. 3. Príjmy z predaja vlastných výrobkov (+)
A. 4. Príjmy z predaja služieb (+)
A. 5. Výdavky na obstaranie materiálu, energie a ostatných neskladovatel‘ných
dodávok (-)
A. 6. Výdavky na služby (-)
A. 7. Výdavky na osobné náklady (-)
A. 8. Výdavky na dane a poplatky, s výnimkou výdavkov na daň z príjmov

účtovnej jednotky (-)
A. 9. Príjmy z predaja cenných papierov určených na predaj alebo na obchodovanie
(+)
A. 10. Výdavky na nákup cenných papierov určených na predaj alebo na
obchodovanie (-)
A. 11. Príjmy z uzatvorených zmlúv, ktorých predmetom je právo určené na

predaj alebo na obchodovanie (+)
A. 12. Výdavky z uzatvorených zmlúv, ktorých predmetomje právo určené na

predaj alebo na obchodovanie (-)
A. 13. Príjmy z úverov, ktoré účtovnej jednotke poskytla banka alebo pobočka

zahraničnej banky, ak boJi úvery poskytnuté na zabezpečenie hlavného
predmetu činnosti (+)

A. 14. Výdavky na splácanie úverov, ktoré účtovnej jednotke poskytla banka
alebo pobočka zahraničnej banky, ak boli úvery poskytnuté na
zabezpečenie hlavného predmetu činnosti (-)

A. 15. Ostatné príjmy z prevádzkových činností, s výnimkou tých, ktoré sa
uvádzajú osobitne v mých častiach prehl‘adu peňažných tokov (+)

A. 16. Ostatné výdavky na prevádzkové činnosti, s výnimkou tých, ktoré sa
uvádzajú osobitne v mých častiach prehl‘adu peňažných tokov (-)
Peňažné toky z prevódzkovej činnosti, s výnimkou prljmov a výdavkov,
ktorésa uvódzajú osobitne v mých častiachprehl‘adu peňažných tokov
(+1-), (súčetA.1. ažA.16.)

A. 17. Prijaté úroky, s výnimkou tých, ktoré sa začleňujú do investičných činností (+)
A. 18. Výdavky na zaplatené úroky, s výnimkou tých, ktoré sa začleňujú do

fínančných činností (-)
A. 19. Príjmy z dividend a mých podielov na zisku, s výnimkou tých, ktoré

sa začleňujú do investičných činností (+)
A. 20. Výdavky na vyplatené dividendy a mé podiely na zisku, s výnimkou

tých, ktoré sa začleňujú do finančných činností (-)
Peňažné toky zprevádzkovej činnosti (+/-)‚ (súčetA.1. ažA.20.)

A. 21. Výdavky na daň z príjmov účtovnej jednotky, s výnimkou tých, ktoré sa

* vyberte z uvedených variant 13



Príloha Č. 3 k opatreniu 445512003-92
doplnená o povinnosti a obmedzenia registrovaného sociálneho podniku podia osobitného predpisu, ktorým je

Zákon 112I2018 o sociáinej ekonomike a sociálnych podnikoch a o zmene a dopinení niektorých zákonov

B. 18. Ostatně prijrny vzt‘ahujúce sa na investičnú činnosť (+)
B. 19. Ostatné výdavky vzt‘ahujúce sana investičnú činnost‘ (-)
B. Cistépeňažné toky z investičnej činnosti (súčet B. 1. až B. 19.)

Označenie Obsah
položky položky

Peňažné toky z tinančnej činnosti
C. 1. Peňažné toky vznikajúce vo vlastnom imaní (‘súčet C. L L až C. 1. 8.)
C. 1. 1. Príjmy z upísaných akcií a obchodných podielov (+)
C. 1. 2. Príjmy z d‘alších vkladov do vlastného imania spoločníkmi alebo

fyzickou osobou, ak je účtovnou jednotkou (+)
C. 1. 3. Prij até peňažné dary (+)
C. 1. 4. Prijmy z úhrady straty spoločníkmi (+)
C. 1. 5. Výdavky na obstaranie alebo spátné odkúpenie vlastných akcií a

vlastných obchodných podielov (-)
C. 1. 6. Výdavky spojené so znížením fondov vytvorených účtovriou jednotkou (-)
C. 1. 7. Výdavky na vyplatenie podielu na vlastnom imaní spoločníkom alebo

fyzickou osobou, ktorá je účtovnou jednotkou (-)
C. 1. 8. Výdavky z d‘alších dóvodov, ktoré súvisia so znížením vlastného imania (-)
C. 2. Peňažné toky vznikajúce z dlhodobých záväzkov a krátkodobých

záväzkov zfinančnej činnosti (súčet C. 2. 1. až C. 2. 10.)
C. 2. 1. Príjmy z emisie dlhových cenných papierov (+)
C. 2. 2. Výdavky na úhradu záväzkov z dlhových cenných papierov (-)
C. 2. 3. Príjmy z úverov, ktoré účtovnej jednotke poskytla batika alebo pobočka

zahraničnej banky, s výnimkou úverov, ktoré boli poskytnuté na
zabezpečenie hlavného predmetu činnosti (+)

C. 2. 4. Výdavky na splácanie úverov, ktoré účtovnej jednotke poskytla banka
alebo pobočka zahraničnej banky, s výnimkou úverov, ktoré boli
poskytnuté na zabezpečenie hlavného predmetu činnosti (-)

C. 2. 5. Príjmy z prijatých póžičiek (+)
C. 2. 6. Výdavky na splácanie póžičiek (-)
C. 2. 7. Výdavky na úhradu závázkov z používania majetku, ktorýje predmetom

zmluvy o kúpe prenajatej veci (-)
C. 2. 8. Príjmy z ostatných dlhodobých záväzkov a krátkodobých záväzkov

vypíývajúcich z finančnej činnosti, s výnimkou tých, ktoré sa uvádzajú
osobitne v inej časti prehl‘adu peňažných tokov (+)

C. 2. 9. Výdavky na splácanie ostatných dlhodobých záväzkov a krátkodobých
záväzkov vyplývajúcich z finančnej činnosti, s výnimkou tých, ktoré sa
uvádzajú osobitne v inej časti prehl‘adu peňažných tokov (-)

C. 3. Výdavky na zaplatené úroky, s výnimkou tých, ktoré sa začleňujú do
prevádzkových činností (-)

C. 4. Výdavky na vyplatené dividendy a mé podiely na zisku, s výnimkou
tých, ktoré sa začleňujú do prevádzkových činností (-)

C. 5. Výdavky súvisiace s derivátmi s výnimkou, ak sú určené na predaj
alebo na obchodovanie, alebo ak sa považujú za peňažné toky z
investičnej činnosti (-)

C. 6. Príjmy súvisiace s derivátmi, s výnimkou, ak sú určené na predaj
alebo na obchodovanie, alebo ak sa považujú za peňažné toky z
investičnej činnosti (+)
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A. 1. 11. Kurzová strata vyčíslená k peňažným prostriedkom a peňažným
ekvivalentom ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka (+) 14

A. 1. 12. Výsledok z predaja dlhodobého majetku, s výnimkou majetku, ktorý sa
považuje za peňažný ekvivalent 15

A. 1. 13. Ostatné položky nepeňažného charakteru, ktoré ovplyvňujú výsledok
hospodárenia z bežnej činnosti, s výnimkou tých, ktoré sa uvádzajú
osobitne v mých častiach prehľadu peňažných tokov (+1-)

A. 2. Vplyv zmien stavu pracovného kapitálu,‘6 ktorým sa účely tohto
opatrenia rozumie rozdiel medzi obežným majetkom a krátkodobými
záväzkami s výnimkou položiek obežného majetku, ktoré sú súčasťou
peňažných prostriedkov a peňažných ekvivalentov, na výsledok
hospodárenia z bežnej činnosti (‘súčet A. 2. 1. až A. 2. 4.)

A. 2. 1. Zmena stavu pohl‘adávok z prevádzkovej činnosti (-1+)
A. 2. 2. Zmena stavu záväzkov z prevádzkovej činnosti (+1-)
A. 2. 3. Zmena stavu zásob (-1+)
A. 2. 4. Zmena stavu krátkodobého finančného majetku, s výnimkou majetku,

ktorý je súčast‘ou peňažných prostriedkov a peňažných ekvivalentov
(-1+)
Peňažné toky z prevádzkovej činnosti s výnimkou prljmov O výdavkov, které
Sa uvádzajú osobitne v mých časfiachprehl‘adupeňažných tokov (+/)‚ (súčet
Z/S
+A1 +A2)

A. 3. Prijaté úroky, s výnimkou tých, ktoré sa začleňujú do investičných činností (+)
A. 4. Výdavky na zaplatené úroky, s výnimkou tých, ktoré sa začleňujú do

finančných činností (-)
A. 5. Príjmy z dividend a mých podielov na zisku, s výnimkou tých, ktoré

sa začleňujú do investičných činností (+)
A. 6. Výdavky na vyplatené dividendy a mé podiely na zisku, s výnimkou

tých, ktoré sa začleňujú do finančných činností (-)
Peňažné toky z prevádzkovej činnosti (+1-), (súčet ZĺS + Al. až A. 6.)

A. 7. Výdavky na daň z príjmov účtovnej jednotky, s výnimkou tých, ktoré sa
začleňujú do investičných činností alebo finančných činností (-1+)

A. 8. Príjmy výnimočného rozsahu alebo výskytu vzt‘ahujúce sa na
prevádzkovú činnost‘ (+)

A. 9. Výdavky výnimočného rozsahu alebo výskytu vzt‘ahujúce sa na
prevádzkovú činnost‘ (-)
Cistépeňažné toky z prevádzkovej činnosti (+ĺ-), (súčet Z/S + A.1. až A. 9.)

Označenie Obsah
položky položky

Peňažné toky z investičnej činnosti
B. 1. Výdavky na obstaranie dlhodobého nehmotného majetku (‚)1)
B. 2. Výdavky na obstaranie dlhodobého hmotného majetku (-)‘)
B. 3. Výdavky na obstaranie dlhodobých cenných papierov a

podielov v mých účtovných jednotkách, s výnimkou cenných
papierov, ktoré sa považujú za peňažné ekvivalenty a cenných
papierov určených na predaj alebo na obchodovanie ()1)

B. 4. Príjmy z predaja dlhodobého nehmotného majetku (+)
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c) organizačnej štruktúre účtovnej jednotky a jednotlivých činuostiach,
d) všetkých druhoch činuostí účtovnej jednotky.

Zostavené Podpisový záznam Podpisový záznam Podpisový záznam
dňa:23.06.2022 člena štatutárneho osoby zodpovednej osoby zodpovednej

orgánu účtovnej za zostavenie za vedenie
jednotky alebo účtovnej závierky: účtovníctva:

______________________

fyzickej osoby, ktorá
Schválené dňa: je účtovnou

jednotkou:

Vysvetlivky k prehl‘adu peňažných tokov

J Výdavky na obstaranie dlhodobého nehmotného majetku, dlhodobého hmotného majetku a
finančného majetku uvedeného v položke B. 3. sa zist‘ujú

a. netto spósobom, pri ktorom sa z účtov peňažných prostriedkov zist‘ujú skutočné
výdavky spojené s obstaraním dlhodobého majetku nákupom alebo vlastnou
činnost‘ou,

b. brutto spósobom, pri ktorom sa výdavky na obstaranie dlhodobého majetku
obstaraného kúpou alebo vlastnou činriosťou upravujú o zmenu stavu
preddavkov poskytnutých na obstaranie dlhodobého majetku a o zmenu stavu
závázkov súvisiacich s obstarávaním dlhodobého majetku.

2 Údaje na vykázanie stavov v častiach E., F., G., H. sa zisťujú z účtovníctva v súlade
vnútomým predpisom Účtovnej jednotky.

3 Výsledok hospodárenia z bežnej činnosti pred zdanením daňou z príjmov sa zist‘uje ako
rozdiel výnosov účtovaných na účtoch účtových skupín 60 až 67 a na účtoch 697 a 698 a
nákladov účtovaných na účtoch účtových skupin 50 až 57 a na účtoch 597 a 598. Zisk sa
vykazuje so znamienkom plus (+) a strata so znamienkom mínus (-).

4 V položke sa vykazujú účtovné odpisy dlhodobého nehmotného majetku a dlhodobého
hmotného majetku, o ktorých sa účtuje na účte 551.

5 V položke sa vykazuje zostatková cena účtovaná pri likvidácii majetku alebo prevode
majetku podl‘a osobitných predpisov, o ktorej sa účtuje na účte 551, zostatková cena
darovaného dlhodobého nehmotného majetku a dlhodobého hmotného majetku, o ktorej sa
účtuje na účte 543, zostatková cena dlhodobého nehmotného majetku a dlhodobého
hmotného majetku účtovaná v dósledku manka alebo škody na účet 549.

6 Udaj sa vykazuje z účtu 557, pričom konečný stav tohto účtu sa pripočítava a z účtu 657,
pričom konečný stav tohto účtu sa odpočítava.

7 Údaje sa vykazujú z účtovúčtovej skupiny 45, pričom zmena stavu rezerv sa vykazuje ako
* vyberte z uvedených variant 19
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Priloha Č. 4 k opatreniu 4455/2003-92

Zoznam preberaných právne záväznýcb aktov
Európskej únie

1. Štvrtá smernica Rady 78/660/EHS z 25. júla 1978 o ročnej účtovnej závierke niektorých
typov spoločností, vychádzajúca z článku 54 ods. 3 písm. g) zmluvy (Mimoriadne vydanie
U. v. EU, 17/zv. 1) v znení smernice Rady 83/349/EHS z 13. júna 1983 (Mimoriadne
vydanie U. v. EU, 17/zv. 1), smernice Rady 84/569/EHS z 27. novembra 1984 (Mimoriadne
vydanie U. v. EU, 17/zv. 1), smernice Rady 89/666/EHS z 21. decembra 1989 (Mimoriadne
vydanie U. v. EU, 17/zv. 1), smernice Rady 90/604/EHS z 8. novembra 1990 (Mimoriadne
vydanie U. v. EU, 17/zv. 1), smemice Rady 90/605/EHS z 8. novembra 1990 (Mimoriadne
vydanie U. v. EU, 17/zv. 1), smernice Rady 94/8/ES z 21. marca 1994 (Mimoriadne vydanie
U. v. EU, 17/zv. 1), smernice Európskeho parlamentu a Rady 2001/65/ES z 27. septembra
2001 (Mimoriadne vydanie U. v. EU, l7ĺzv. 1), smernice Rady 2003/38/ES z 13. mája 2003
(Mimoriadne vydanie U. v. EU, 17/zv. 1), smernice Európskeho parlamentu a Rady
2003/51/ES z 18.júna 2003 (Mimoriadne vydanie U. v. EU, 17/zv. 1), smernice Európskeho
parlamentu a Rady 2006/46/ES zo 14. júna 2006 (U. v. EU L 224, 16.8.2006) a smernice
Európskeho parlamentu a Rady 2009/49/ES z 18. júna 2009 (U. v. EU L 164, 26.6.2009).

2. Smernica Komisie 2006/111/ES zo 16. novembra 2006 o transparentnosti finančných
vzt‘ahov členských štátov a verejných podnikov a o fmnančnej transparentnosti v niektorých
podnikoch (kodifikované znenie) (U. v. EU L 318, 17.11.2006).

3. Siedma smemica Rady 83/349/EHS z 13. júna 1983 o konsolidovaných účtovných
závierkach, vychádzajúca z článku 54 ods. 3 písm. g) zmluvy (Mimoriadne vydanie U. v.
EU, 17/zv. 1) v znení smernice Rady 89/666/EHS z 21. decembra 1989 (Mimoriadne
vydanie U. v. EU, 17/zv. 1), smernice Rady 90/604/EHS z 8. novembra 1990 (Mimoriadne
vydanie U. v. EU, 17/zv. 1), smemice Rady 90/605/EHS z 8.novembra 1990 (Mimoriadne
vydanie U. v. EU, 17/zv. 1), smemice Európskeho parlamentu a Rady 2001/65/ES z 27.
septembra 2001 (Mimoriadne vydanie U. v. EU, 17/zv. 1), smernice Európskeho parlamentu
a Rady 2003/51/ES z 18. júna 2003 (Mimoriadne vydanie U. v. EU, 17/zv. 1), smernice
Európskeho parlamentu a Rady 2006ĺ46/ES zo 14. júna 2006 (U. v. EU L 224, 16;8.2006)
a smemice Európskeho parlamentu a Rady 2009/49/ES z 18. jÚna 2009 (U. v. EU L 164,
26.6.2009).

4. Smernica Európskeho parlamentu a Rady 2013/34/EÚ z 26. júna 2013 o ročných účtovných
závierkach, konsolidovaných účtovných závierkach a súvisiacich správach určitých druhov
podnikov, ktorou sa mení smernica Európskeho parlamentu a Rady 2006/43/ES a zrušujú
smernice Rady 78/660/EHS a 83/349/EHS (U. v. EU L 182, 29.6.20 13).

lca) Nariadenie Európskeho parlamentu a Rady (ES) Č. 1606/2002 z 19. júla 2002 o
uplatňovaní medzinárodných účtovných noriem (Mimoriadne vydanie U. v. EU, kap. 13/zv.
29; Ú. v. ES L 243, 11.9. 2002) v znení nariadenia Európskeho parlamentu a Rady (ES) Č.
297/2008 z 11. marca 2008, (U. v. EU L 97, 9.4.2008), Nariadenie Komisie (ES) Č. 1126/2008
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